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PROCÈS-VERBAL
 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Séance ordinaire 

Le 25 mars 2025 à 18 h 30 

TEAMS  

Étaient présents :  

Madame Mélissa Benoît, membre parent 

Madame Andrée-Anne Bouchard Desbiens, membre parent 

Madame Gabrielle Oswald-Gutierrez, membre parent   

Monsieur Jean-Guy Savaria, membre parent 

Madame Andrea Haristoy-Hamelin, membre parent 

Madame Nadine Bergeron, enseignante  

Madame Pascale Darveau, enseignante 

Monsieur Luc Lapierre, enseignant 

Madame Sara Benoît, technicienne au service de garde  

Madame Josée Gervais, directrice 

 

1. Mot de bienvenue  

Madame Josée Gervais ouvre la séance et souhaite la bienvenue aux membres. 

 

2. Constatation du quorum; 

La constatation du quorum a lieu dès le début de la rencontre. 

 

3. Présentation de tous les membres 

Madame Sara Benoît, nouvelle technicienne au service de garde, se présente. 

 

4. Adoption de l’ordre du jour; 

Madame Nadine Bergeron propose l’adoption de l’ordre du jour, celui-ci est adopté 

à l’unanimité.  

CÉ-24-25-29 
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5. Suivi et adoption du procès-verbal de la rencontre du 28 janvier 2025; 

Madame Mélissa Benoît propose des corrections de certaines coquilles au texte. 

MONSIEUR Luc Lapierre propose l’adoption du procès-verbal avec les corrections, 

celui-ci est adopté à l’unanimité.  

CÉ-24-25-30 

 

6. Parole au public 

Il n’y avait pas de public. 

 

7. Comité de parents 

Madame Andrée-Anne Bouchard Desbiens présente les points d’information du 

comité de parents du centre de services scolaire dont le suivi de la vérification sur la 

formation des membres du CÉ, ainsi que la consultation obligatoire des élèves. 

 

8. Parole aux membres 

 Madame Gabrielle Oswald-Gutierrez demande à la direction l’état d’avancement 

dans le remplacement des balançoires de la cour d’école. Une relance sera faite 

auprès du centre de services scolaire. 

Madame Andrea Haristoy-Hamelin mentionne que l’initiative de faire un don de vélos 

en vue de l’activité de vélo de l’école génère peu de volontariat. Elle va faire une 

relance. 

Madame Mélissa Benoît mentionne un bon coup pour le dernier mot d’Antoine.  

Les membres proposent une activité de nettoyage de la plate-bande avant de 

l’école : une activité parents-enfant avec l’équipe-école. Madame Andrée-Anne 

Bouchard Desbiens va vérifier auprès d'un paysagiste afin de savoir ce qu’il est possible 

de faire pour un nettoyage adéquat.  

 

9. Parole à la direction 

Madame Josée Gervais mentionne que, l’année prochaine, l’école va perdre une 

classe au 2e cycle, car il y a moins d’élèves et les ratios des groupes sont plus grands 

qu’au 1er cycle. Elle mentionne également qu’il n’y aura pas de transferts d’élèves vers 

d’autres écoles pour 2025-2026, car nous avons la capacité d’accueillir tous les élèves 

de notre secteur. 
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10. Plan de lutte pour contrer l‘intimidation et la violence (ajouts d’activités) 

Madame Josée Gervais mentionne que le centre de services scolaire demande 

d’apporter des précisions quant à certains éléments du plan de lutte qui sont déjà en 

vigueur à l’école.  

Madame Nadine Bergeron propose l’adoption du plan de lutte présenté, celui-ci est 

adopté à l’unanimité.  

CÉ-24-25-31 

 

11. Utilisation du FDS pour l’achat de chandails pour les élèves participant au cross-country 

Monsieur Luc Lapierre explique qu’il voudrait se procurer entre 15 et 20 chandails à 

l’effigie de l’école pour les élèves qui participeront au cross-country. Les chandails 

seraient par la suite conservés par l’école pour les années ultérieures. Il aurait besoin 

entre 200$ et 300$ du fonds à destination spéciale pour faire l’achat.  

Madame Nadine Bergeron propose l’adoption de la demande de financement, celle-

ci est adoptée à l’unanimité.  

CÉ-24-25-32 

 

12. Varia 

Madame Nadine Bergeron demande un financement autour de 300$ à partir du fonds 

à destination spéciale pour permettre la réalisation d’une activité pour les 115 élèves 

du 3e cycle (sortie à Montréal).  

MONSIEUR Luc Lapierre propose l’adoption de la demande de financement, c’est 

adopté à l’unanimité.  

CÉ-24-25-33 

 

13. Levée de la séance 

Monsieur Luc Lapierre propose la levée de l’assemblée à 19 h 10. La proposition est 

adoptée à l’unanimité. 

CÉ-24-25-34 

 

Jean-Guy Savaria 

Président 

 

 

Josée Gervais 

Directrice  

 


